

河北法制报

权威报道 法治河北

河北法制报社出版 河北日报报业集团主管主办

2021年8月19日 星期四 农历七月十二 今日8版

邮发代号 17-77 国内统一连续出版物号 CN13-0033 总第 7603 期



扫一扫关注河北法制报数字报纸 微信 微博

省公安厅召开全省第二批公安队伍教育整顿动员部署会议要求

以上率下 层层发动 全员跟进 确保第二批教育整顿各项工作任务落地落实

河北法制报讯 (记者 刘帅) 8月17日,省公安厅召开全省第二批公安队伍教育整顿动员部署会议,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和关于政法、公安队伍建设的重要指示精神,深入落实全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议和全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会议精神,就省公安厅开展好教育整顿进行动员部署。副省长,省公安厅党委书记、厅长刘凯出席会议并讲话。

会议强调,要准确把握重点任务,坚持政治建警、全面从严治警,认真对照“六查六看”

“七一”重要讲话和关于政法、公安队伍建设的重要指示精神,深入落实全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议和全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会议精神,就省公安厅开展好教育整顿进行动员部署。副省长,省公安厅党委书记、厅长刘凯出席会议并讲话。

省委政法委机关教育整顿动员部署会议强调

扎实开展好教育整顿各项工作 着力打造忠诚干净担当的机关队伍

河北法制报讯 (记者 段美) 8月17日,省委政法委机关教育整顿动员部署会议召开。会议强调,省委政法委机关要全面落实全国、全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会议精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扎实开展好教育整顿各项工作,坚决当好首都政治“护城河”排头

兵。省委常委、政法委书记、省政法队伍教育整顿领导小组常务副组长董金生出席会议并讲话。

会议要求,要提高政治站位,强化政治自觉,切实增强开展教育整顿的责任感使命感。要紧紧围绕实现党对政法工作的绝对领导,进一步增强开展教育整顿的政治自觉;紧紧围绕解决省级机

关存在的突出问题,进一步增强开展教育整顿的坚定决心;紧紧围绕履行新时代政法工作职责使命,进一步增强开展教育整顿的精神动力。

会议强调,要把握目标要求,突出工作重点,有序推动教育整顿工作深入开展。要围绕总体目标,筑牢政治忠诚,清除害群之马,整治顽瘴痼疾,弘扬英模精

神;要立足方案要求,有序推进学习教育环节、查纠整改环节、总结提升环节。要加强组织领导,压实工作责任,抓好工作统筹,把推动教育整顿与党史学习教育、巡视整改、常态化疫情防控、政法领域全面深化改革、安保维稳等工作有机结合,以教育整顿焕发的强大动力推动各项重点工作深入开展。

会议要求,要严格对标对表,不折不扣完成好第二批教育整顿各项目标任务;突出政治建设,以真学真懂的觉悟锤炼忠诚品格;突出表率作用,以真查真改的精神推进自我革命;突出建章立制,以真破真立的作风提升治理水平;加强组织领导,确保教育整顿取得实效。

(下转第2版)

省法院召开第二批队伍教育整顿动员部署会强调
迎难而上 知责奋进
扎实推动教育整顿有序开展

全省第二批检察队伍教育整顿动员部署会强调

推动检察队伍教育整顿有力有序有效开展 坚决打好打赢刀刃向内正风肃纪攻坚战

河北法制报讯 (记者 牛继芬 通讯员 谷晓哲) 8月17日,全省第二批检察队伍教育整顿动员部署会召开,深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真落实

全国、全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会议等有关会议精神,对全省第二批检察队伍教育整顿作出部署。省检察院党组书记、检察长丁顺生出席会议并讲话。

会议指出,省检察院开展第二批检察队伍教育整顿,直接关系到全省检察机关教育整顿整体效果,对推动全省检察队伍自我革命走深走实,确保检察队伍忠诚纯洁可靠具有重要

意义。要切实把思想和行动统一到党中央、省委、最高检决策部署上来,把教育整顿作为当前一项重要政治任务,强化举措、狠抓落实,确保第二批检察队伍教育整顿取得实实在在的效果。

会议强调,要深化思想认识,强化政治担当,切实增强教育整顿的责任感和使命感。聚焦目标任务,把握规律特点,推动教育整顿有力有序有效开展。要坚持更高标准,抓实“三个环节”,坚决打好打赢这场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战。

(下转第2版)

全省司法行政系统第二批队伍教育整顿动员部署会议强调

坚持政治站位 努力打造忠诚 干净担当的司法行政铁军

河北法制报讯 (记者 张世杰) 8月17日,省司法厅召开全省司法行政系统第二批队伍教育整顿动员部署会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,传达贯彻全国、全省、司法部第二批队伍教育整顿动员部署会议精神,总结第一批教育整顿工作成效,对全省司法行政系统第二批队伍教育整顿作出全面部署。省司法厅党委书记冯韶慧出席会议并讲话,省司法厅党委副书记、厅长贾文雅主持会议。

会议指出,要坚持政治站位,切实把思想和行动高度统一到中央、省委关于开展第二批教育整顿的重大

决策部署上来。持续巩固第一批全省司法行政队伍教育整顿成果,以高度的政治责任感和时代使命感深入推进全省司法行政系统第二批队伍教育整顿,努力打造忠诚干净担当的司法行政铁军。

会议强调,要总结工作成效,切实增强抓好第二批教育整顿的信心决心。要深化思想认识,切实增强开展教育整顿的责任感、紧迫感。要把握重点环节,切实提高开展教育整顿的针对性、实效性。要聚焦重点领域,狠抓监狱综合治理和律师、公证、司法鉴定行业突出问题专项治理。要压实工作责任,坚决打好这场刀刃向内、正风肃纪攻坚战。

河北省人民检察院作出决定

在全省检察机关开展向王丽同志学习活动

河北法制报 8月18日讯 (记者 牛继芬) 今天,河北省人民检察院印发《关于开展向王丽同志学习活动的决定》(以下简称《决定》),在全省检察机关广泛开展向王丽同志学习活动。

《决定》指出,王丽同志从事检察工作24年来,始终坚守在基层司法办案一线,办理了1000多起案件,2021年5月5日因积劳成疾不幸

去世,年仅45岁。7月19日,省检察院、省人力资源和社会保障厅追授王丽同志“河北省模范检察官”称号。王丽同志是深入学习贯彻习近平法治思想的优秀检察官,是检察机关履责尽责、践行使命的先锋模范。她的先进事迹生动诠释了检察人员对党忠诚、信念坚定、司法为民、(下转第2版)

全国政法队伍教育整顿中央第二督导组 开通举报邮政信箱和电子信箱

根据全国政法队伍教育整顿工作安排,中央第二督导组进驻河北省对第二批政法队伍教育整顿单位开展督导工作。督导组设立举报邮政信箱(河北省石家庄市A717号邮政信箱,邮政编码:050051)和电子信箱(zyddz_hb@163.com),在2021年8月19日至10月31日期间受理反映中共河北省委政法委员会、河北省高级人民法院、河北省人民检察院、河北省公

安厅、河北省司法厅、河北省监狱管理局、河北省戒毒管理局,中国警官大学、河北出入境边防检查总站及警务保障中心、石家庄海关缉私局、河北省公安厅特勤局、中央司法警官学院等单位干警违纪违法问题的来信举报。其他不属受理范围的来信,将按照规定交有关部门处理。

全国政法队伍教育整顿中央第二督导组
2021年8月19日

人民检察官,人民,在她心中有千钧重。

45岁人生路,24年检察情。24年,王丽一直工作在基层检察院。基层的案子,大多关乎百姓民生。她认真负责地办好每一起案件。她说不要把案件分大小,每一起案子对涉案家庭来说都是大事。办案子,办的是别人的人生。24年里,她把对人民的真挚情怀体现在对崇高事业的追求、对检察事业的奉献上。

不忘初心,方得始终。牢记为什么出发,为人民服务的激情才能够永远燃烧。“只要我还有力气说话,就要为办案出把力。”急难险重面前,她勇挑重担,不顾病痛,坚持奋战在扫黑除恶一线,把生命燃烧到最后时刻。蜡炬成灰,光芒犹在。当事人记得她,同事们记得她,政法战线的战友们

不忘初心 才能深入人心

本报评论员

记得她,人民群众记得她……是的,人心深处,自有丰碑。

守望正义,她敢于较真碰硬;忠于法律,她千里奔波取证;不枉不纵,她对案件明察秋毫。人民检察官,就是这样带着一身的正气。上门办案,她体谅群众的疾苦;释说法理,她传播着法治的信仰;温情司法,她把阳光送到群众身边。人民检察官,就是这样传递着法律的温度。

她是同行们眼中的办案能手,同事们公认的“法律库房”。业精于勤,她不仅对自己严格要求,精严实干,还以过硬的作风感染着身边的人,言传身教中影响、

带动同事成长为业务骨干。

24年如一日,王丽用心血擦亮了检徽,将生命凝铸于检魂。她以实际行动,生动诠释了共产党员的初心和使命;她的感人事迹,是对政法干警忠诚和担当的现实注解。对党忠诚、信念坚定、司法为民、清正廉洁,王丽所表现出的这些优秀品质和职业精神,具有鲜明的时代特征和示范意义。

当前,全国第二批政法队伍教育整顿开启,突出政治建设、表率作用、建章立制。我省政法部门将持续用力做好第二批政法队伍教育整顿各项工作,以高度

政治责任感推动政法队伍教育整顿向广度深度拓展。政法机关将进一步强化党的创新理论武装,深入开展政治性警示教育,大力弘扬英模精神,激励政法干警忠诚履职、为民服务、担当作为,努力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

照亮群众心坎的光,永远不会熄灭。生命之烛消逝,精神之光永驻。作为一名基层干警,王丽就是大家身边的榜样。广大党员干警应该对照榜样找出差距,传承精神砥砺前行,以清正廉洁的姿态谨慎用权,以躬身为民的忠诚公正司法,展现新时代政法队伍的担当作为。

不忘初心,牢记使命,政法队伍需要更多像王丽这样的好干警,政法队伍也必将涌现出更多像王丽这样的好干警。



图为王丽生前参加业务研讨会。

榜列全院第一、办理案件上千件,她把生命燃烧到了最后时刻。

燃烧的是自己,照亮的是他人

“她是位业务精湛的公诉人,有什么疑难案件我们都找她沟通……”听闻王丽离世的消息后,卢龙县公安局刑警大队政委在微信朋友圈发文悼念。

(下转第2版)

人民检察官,人民,在她心中有千钧重。

45岁人生路,24年检察情。24年,王丽一直工作在基层检察院。基层的案子,大多关乎百姓民生。她认真负责地办好每一起案件。她说不要把案件分大小,每一起案子对涉案家庭来说都是大事。办案子,办的是别人的人生。24年里,她把对人民的真挚情怀体现在对崇高事业的追求、对检察事业的奉献上。

不忘初心,方得始终。牢记为什么出发,为人民服务的激情才能够永远燃烧。“只要我还有力气说话,就要为办案出把力。”急难险重面前,她勇挑重担,不顾病痛,坚持奋战在扫黑除恶一线,把生命燃烧到最后时刻。蜡炬成灰,光芒犹在。当事人记得她,同事们记得她,政法战线的战友们